

Informace k okresnímu kolu olympiády v anglickém jazyce kategorie ZŠ/VG., ZŠ II. a VG II. pro školní rok 2024 – 2025

Okresní kolo se uskuteční 12. února 2025 (středa) na ZŠ Nuselská, Nuselská 3240, 580 01 Havlíčkův Brod.

Prezentace soutěží: 7:45 – 8:15 h

Zahájení soutěže: 8:15 h

Ukončení soutěže: do 13:00

Garant soutěže: Mgr. Danuše Caltová, Gymnázium Chotěboř.

Do okresního kola postupuje za školu v kategoriích ZŠ/VG I. a ZŠ II. jeden žák, v kategorii VG II. dva žáci. Základní školy, kde je na 2. stupni více než 300 žáků, mohou vyslat dva zástupce i v kategoriích ZŠ/VG I. a ZŠ II.

Cestovné: soutěžícím je hrazeno jízdné prostředky hromadné dopravy.

Ceny: první tři studenti v každé kategorii obdrží diplom a věcnou odměnu.

Organizačně soutěž zajišťuje Ing. Martina Niklová, AZ CENTRUM Havlíčkův Brod – SVČ,

tel. 569 427 874, 605 206 024, mail: niklova@azcentrumhb.cz

Propozice a veškeré informace k olympiádám z cizích jazyků najdete na <https://ocjz.vse.cz/>

Deadline pro přihlášení: 1.2.2025

Pro přihlášení do okresního kola ve školním roce 2024-2025 spouštíme správu olympiád a soutěží pořádaných MŠMT na samostatném webu www.azhb.cz

Školy, které se pravidelně účastní olympiád a soutěží MŠMT, mají k dispozici přihlašovací údaje od 11.11.2024. Školy, které se nově rozhodly soutěží MŠMT účastnit nebo své údaje neobdržely, nechtě se obrátit na webmastera Jana Hovorku na tel. 731 775 266, mail hovorka@azcentrumhb.cz

V případě jakýchkoli dotazů nebo problémů s přihlášením nebo prací se systémem www.azhb.cz rovněž kontaktujte webmastera Jana Hovorku na tel. 731 775 266, mail hovorka@azcentrumhb.cz

Soutěžní kategorie:

ZŠ/VG I. je určena žákům do 7. ročníků ZŠ a žákům 1. a 2. ročníků osmiletých gymnázií (prima, sekunda)

ZŠ II. je určena žákům 8. a 9. ročníků ZŠ

VG II. je určena žákům 3. a 4. ročníků osmiletých gymnázií (tercie, kvarta)

Poznámka: Do soutěže se nezařazují žáci, kteří měli nebo mají trvalou možnost komunikovat v anglickém jazyce mimo samotnou jazykovou výuku, žáci, pro které je anglický jazyk mateřským jazykem nebo žáci z bilingvních (Č – A) rodin.

Průběh soutěže: témata se centrálně nevyhlašují, volba témat je v kompetenci garanta soutěže. Každý soutěžící v okresním kole bude plnit:

- a) práce s textem
- b) poslech
- c) konverzace - popis obrázku, rozhovor se členy poroty na různá témata

Z okresního kola postupují do krajského kola vítězové kategorií ZŠ II. a VG II. a **nově i ZŠ/VG I.** Žák umístěný na druhém místě je náhradníkem.

S sebou: psací potřeby, přezutí, svačinu

Prosíme učitele anglického jazyka o doprovod svých žáků na okresní kolo a na místě o pomoc při vlastním průběhu soutěže.

S pozdravem Mgr. Danuše Caltová